

## Pataki szépség lett a Magyar Borok Királynője

**GÖTZ ILDIKÓ** Sárospatak Borkirálynője lett Magyarország Borkirálynője.

Ildikót idén április 24-én választották meg a város első Borkirálynőjévé, így vehetett részt az első Országos on-line Borkirálynő választáson és az első Országos Borkirálynő Fesztiválon. Az I. Országos Borkirálynő Fesztivált 2008. július 26-án rendezték meg a háromnapos Tarcali Bornapok fénypontjaként. A verseny célja a borturizmus fejlesztése, a térség népszerűsítése, mivel a média kiemelt figyelmet fordít a győztes Borkirálynőre. A verseny délelőttjén karneváli felvonulás színesítette a programot, majd délután 4 órától került sor a megméretésre. A Borkirálynő feladata az öt delegáló borvidék, valamint a borkirálynő borának bemutatása. A Borkirálynők fellépése első alkalommal saját borkirálynői viseletükben, másodsor pedig egy egységes ruhakollekcióban történt. A zsűri tagjai hazai és külföldi hírességek voltak, akik személyükön fogva kiemelt marke-

ting figyelmet biztosítottak a borturizmus és a rendezvény számára. A zsűri döntéséhez hozzájárult az is, hogy az interneten három héten keresztül szavazással lehetett továbbjuttatni a kedvenceket.

Götz Ildikó és a Felsődobza színeiben induló, szintén nagy borrajongó, Fülöp Enikő között szoros volt a verseny.

A közönség szavazata, illetve a zsűri pontozása alapján végül Magyarország Borkirálynőjének koronáját Degenfeld Mária grófnő helyezte Sárospatak Borkirálynőjének fejére.

**A siker kapcsán a Helyi Krónikának exkluzív interjút adott Magyarország Borkirálynője: Götz Ildikó.**

**- Miképpen kapcsolódik egy fiatal és szép lány élete a borokhoz, és van-e kedvenc borod?**

- A szőlő és a bor szeretete, csodálata és a munka tisztelete családi örökségként meghatározó szerepet játszik az életemben, ebben nőttem fel. Családi gazdaságunkban a kereskedelmi- és



borvacsorákon is.

Kedvenc borom a száraz borok közül a Sárgamuskotály. Ha valaki nem borfogyasztó, vagy bor-szerető ember, ezzel a borral rá lehet vezetni a kulturált borfogyasztásra. Ez egy harmonikus muskotályos illattal, aromával rendelkező bor.

A másik nagy kedvencem a borkülönlegességek kategóriájából mi más is lehetne, mint a „Borok Királya”, családi pincészetünk 6 puttonyos Aszú bora.

**- Hogyan értesültél a versenyről és milyen indíttatásból indultál el azon?**

- Júniusban egy internetes felhívást látva ismerőseim, barátaim többen jelezték, hogy lesz egy országos megmérettetés Tarca-

lon, és biztattak, hogy képviseljem Tokaj-Hegyalját, pontosabban Sárospatak városát, térségünket.

A verseny egyetlen feltétele az volt, hogy a jelöltnek 2000-2008. években megválasztott borkirálynőnek kell lennie az ország bármely borvidékéről, aki szakmai tudását már bizonyította.

Úgy gondoltam, hogy ez az alkalom kitűnő lehetőséget biztosít arra, hogy Sárospatak és környéke előtérbe kerüljön, ezáltal minél több vendéget csalogassunk ide, hogy megcsodálják Zemplént, és megkóstolják finom borainkat.

**- Mít jelent számodra az, hogy Te nyerted meg ezt a versenyt?**

- Magyarországot Borkirálynőként képviselni egy éven keresztül nagy felelősség, de azon felül még nagyobb megtiszteltetés. Úgy gondolom, hogy nem csak számomra, hanem az egész Tokaji Borvidéknek elismerést jelent ez a győzelem.

A legnagyobb siker mégis az, hogy Tokaj-Hegyalján egy hegyaljai lány nyerte meg ezt a versenyt. Én szívvel-lélekkel küzdöttem a győzelemért!

Köszönetemet fejezem ki minden rám szavazónak.

## Eredményes elnöki évet zárt az újhelyi Rotary Club

**EGY ÚJABB** elnöki év zárult le a Sátoraljaújhelyi Rotary Klubnál. A jótékonyági szervezet leköszönő elnöke Jurkó Gyula, az Északmagyarországi Regionális Munkügyi Központ Sátoraljaújhelyi Kirendeltségének vezetője az eltelt egy évet így értékelte lapunk számára:



„Megtiszteltetés egy Rotary Klub elnökének lenni, ugyanakkor nagy felelősséget is jelent. Elnökségem alatt 40 ezer forintnyi támogatásban részesítettük a köveshegyi Szociális Otthont és az Erzsébet Kórház Gyermekosztályát. Országos program keretében támogattuk a bűkkábrá-

nyi mocsári ciprusok - a 8 millió évvel ezelőtt egy természeti katasztrófa következtében-, homokágyba süllyedt őserdő leleteinek megmentését.

Nagy lelki öröm volt számomra az, amikor egy sárospataki családnak lehetőségünk nyílt 50 ezer forinttal segíteni abban, hogy egy speciális emelőszekert segítségével, fel tudják vinni a mozgássérült gyermeküket az emeletre. Ez korábban nagy gondot jelentett a családnak, hiszen egy lépcsőházban, ahol nincs lift, ott egy tolokocsis ember, egyedül képtelen közlekedni.

A Sátoraljaújhelyi Rotary Klub a Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-Térségi Egyesülete által szervezett idei Nyári Táboroztatás költségeihez is hozzájárult és segítette a Magyar Nyelv Múzeuma berendezési tárgyainak megvásárlását - folytatta eredményeik sorolását a klub leköszönő elnöke.

A Rotary Club legnagyobb ado-



mánya az éven mégis az a 370 ezer forint volt -, amiből a Korányi lakótelep új Európai Unió szabványoknak megfelelő játszótér építették fel, és ezzel együtt rengeteg gyermek álmát valósították meg. A projekt fő kezdeményezője, Rudnay Lajos a klub egyik tagja volt.

Jurkó Gyula lapunknak elmondta, hogy a klub évente bonyolít le nemzetközi cserediák akciót. Idén három diák érkezett külföldről Magyarországra és ugyanennyi újhelyi diák utazott ki. Közülük sokan először jártak Magyarország határain kívül: Brazíliában, Japánban és Németországban.

„Elnökként az elképzeléseim között szerepelt egy emlékmű felállítása Sátoraljaújhelyen, ami hirdeti, hogy a városban egy jól

működő jótékony szervezet van. Az emlékmű nemcsak példát, hanem emléket is állított volna mindazon töretlen és segítőkész munkának, melyet a Rotary Klub végez. Ez a tervem azonban sajnos nem valósult meg, de a célom nem adom fel, bízom benne, hogy sikerülni fog! - mondta végül Jurkó Gyula.

Az újabb „Rotarys” év már Plébán Mihály elnökségével kezdődtek el. Az új elnök terei szerint is az újhelyi klub a tavalyi évhez hasonlóan cselekvő és segítő jótékonyági akciókat fog véghezvinni.

**■ A Rotary Klub világszervezetként 1905-ben alakult meg.**

**Magyarországon jelenleg 43 ilyen klub működik, ezek közül a sátoraljaújhelyi, Észak-Magyarország első Rotary Klubja.**

**A világmozgalom 1992-ben ismerete meg Sátoraljaújhely, amikor a Franeker-Sátoraljaújhelyi testvérvárosi kapcsolata során a városba utazott a Rotary Klub akkori ottani elnöke Ger Eisenga. Azóta, 1995 szeptemberétől, hivatalosan bejegyzett, önálló klubként, 23 taggal tevékenykedik az újhelyi. A klub célja, hogy adományokat gyűjtsön és jótékonykodási feladatokat lásson el.**